
Číslo: 2 Pv 548/20/4401-31 Komárno 19.08.2022

EEČ: 2-30-75-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Komárno

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Komárno
zo dňa 18.6.2021, spisová značka 2 Pv 548/20/4401, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 16. júla 2020 v čase o 20:16:56 hod. UTC (koordinovaný svetový čas) v obci
XXXXX číslo XXXXX prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Samsung
Galaxy A7 vystupujúc pod užívateľským menom „XXXXX“ s identifikátorom účtu
používateľa 100000578363366 za využitia poskytovateľa internetových služieb
spoločnosťou Slovanet, a. s. Záhradníctva 151, 821 08 Bratislava, IČO: 35 954 612
z IP adresy 185.234.248.2 poslala prostredníctvom aplikácie Messenger inému
užívateľovi služby www.facebook.com na IP adrese 159.253.109.232 vystupujúcemu
pod užívateľským menom „XXXXX“ s identifikátorom účtu používateľa
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100000718417028 videozáznam s hash označením
ec50cc522f72f35bf05f971f0c529cde zobrazujúci nahé dieťa mužského pohlavia vo
veku najmenej 12 rokov, ktorý v ležiacej polohe masturbuje, prihovárajúc sa pritom
neznámej osobe v maďarskom jazyku,
dňa 18. júla 2020 v čase o 10:35:00 hod. UTC (koordinovaný svetový čas) v obci
XXXXX číslo XXXXX prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Samsung
Galaxy A7 vystupujúc pod užívateľským menom „XXXXX“ s identifikátorom účtu
používateľa 100000578363366 za využitia poskytovateľa internetových služieb
spoločnosťou Slovanet, a. s. Záhradníctva 151, 821 08 Bratislava, IČO: 35 954 612 z
IP adresy 185.234.248.2 poslala prostredníctvom aplikácie Messenger inému
užívateľovi služby www.facebook.com na IP adrese 87.244.196.62 vystupujúcemu
pod užívateľským menom „XXXXX“ s identifikátorom účtu používateľa
100001642329161 videozáznam s hash označením
ec50cc522f72f35bf05f971f0c529cde zobrazujúci nahé dieťa mužského pohlavia vo
veku najmenej 12 rokov, ktorý v ležiacej polohe masturbuje, prihovárajúc sa pritom
neznámej osobe v maďarskom jazyku.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Komárno zo dňa 18.6.2021, spisová
značka 2 Pv 548/20/4401, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Prokurátorka Okresnej prokuratúry Komárno uznesením spisovej značky 2 Pv
548/20/4401-20 z 18. júna 2021 v zmysle ustanovenia § 216 odsek 1 Trestného
poriadku rozhodla o podmienečnom zastavení trestného stíhania proti obvinenej
XXXXX trestne stíhanej pre prečin rozširovania detskej pornografie podľa § 369
odsek 1 Trestného zákona, pre ktorý jej bolo uznesením vyšetrovateľa Policajného
zboru Okresného riaditeľstva Policajného zboru Komárno, Odboru kriminálnej polície
podľa § 206 odsek 1 Trestného poriadku spisovej značky ČVS: ORP-713/1-VYS-KN-
2020 z 12. mája 2021 vznesené obvinenie v podstate na tom skutkovom základe, že
dňa 16. júla 2020 v čase o 20:16:56 hod. UTC (koordinovaný svetový čas) v obci
XXXXX číslo XXXXX prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Samsung
Galaxy A7 vystupujúc pod užívateľským menom „XXXXX“ s identifikátorom účtu
používateľa 100000578363366 za využitia poskytovateľa internetových služieb
spoločnosťou Slovanet, a.s. Záhradníctva 151, 821 08 Bratislava, IČO: 35 954 612 z
IP adresy 185.234.248.2 poslala prostredníctvom aplikácie Messenger inému
užívateľovi služby www.facebook.com na IP adrese 159.253.109.232 vystupujúcemu
pod užívateľským menom „XXXXX“ s identifikátorom účtu používateľa
100000718417028 videozáznam s hash označením
ec50cc522f72f35bf05f971f0c529cde zobrazujúci nahé dieťa mužského pohlavia vo
veku najmenej 12 rokov, ktorý v ležiacej polohe masturbuje, prihovárajúc sa pritom
neznámej osobe v maďarskom jazyku,
dňa 18. júla 2020 v čase o 10:35:00 hod. UTC (koordinovaný svetový čas) v obci
XXXXX číslo XXXXX prostredníctvom svojho mobilného telefónu značky Samsung
Galaxy A7 vystupujúc pod užívateľským menom „XXXXX“ s identifikátorom účtu
používateľa 100000578363366 za využitia poskytovateľa internetových služieb
spoločnosťou Slovanet, a.s. Záhradníctva 151, 821 08 Bratislava, IČO: 35 954 612 z
IP adresy 185.234.248.2 poslala prostredníctvom aplikácie Messenger inému
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užívateľovi služby www.facebook.com na IP adrese 87.244.196.62 vystupujúcemu
pod užívateľským menom „XXXXX“ s identifikátorom účtu používateľa
100001642329161 videozáznam s hash označením
ec50cc522f72f35bf05f971f0c529cde zobrazujúci nahé dieťa mužského pohlavia vo
veku najmenej 12 rokov, ktorý v ležiacej polohe masturbuje, prihovárajúc sa pritom
neznámej osobe v maďarskom jazyku.

Podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku bola obvinenej stanovená skúšobná
doba v trvaní dvanásť mesiacov, ktorá začala plynúť dňom právoplatnosti uznesenia
o podmienečnom zastavení trestného stíhania, teda dňom 29. júna 2021.

V zmysle ustanovenia § 217 odsek 1 Trestného poriadku ak obvinený
v priebehu skúšobnej doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú
škodu a vyhovel aj ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor
rozhodne, že sa obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že
sa v trestnom stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní
vydá uznesenie.

Skúšobná doba u obvinenej uplynula dňa 29. júna 2022. Obvinenej nebola
rozhodnutím o podmienečnom zastavení trestného stíhania uložená povinnosť
nahradiť škodu a neboli jej uložené ani iné obmedzenia.

Po uplynutí určenej skúšobnej doby bol zabezpečený odpis z registra trestov
obvinenej, výpis z evidencie priestupkov Okresného úradu Komárno, Odboru
všeobecnej vnútornej správy, bola vyžiadaná správa z  Okresného riaditeľstva
Policajného zboru Komárno, Odboru poriadkovej polície, Obvodného oddelenia
Policajného zboru Komárno a správa z Obce Vrbová nad Váhom za účelom zistenia,
či sa obvinená počas skúšobnej doby dopustila priestupku alebo iného protiprávneho
konania.

Z obsahu zabezpečených správ vyplýva, že obvinená sa v priebehu
stanovenej skúšobnej doby nedopustila žiadneho trestného činu, ani priestupku a nie
sú o nej evidované žiadne iné negatívne poznatky.

Vzhľadom na vyššie uvedené možno konštatovať, že obvinená viedla riadny
život počas celej skúšobnej doby za účelom posúdenia splnenia zákonných
podmienok vyslovenia, že sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia
trestného stíhania osvedčila.

Z uvedených dôvodov bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia. 

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Daniela Puťošová
prokurátorka


